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nr. 1625
van GWENNY DE VROE
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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Slachthuizen  -  Cameratoezicht

Naar aanleiding van de undercoverbeelden van dierenrechtenorganisatie Animal Rights in 
het slachthuis van Tielt, heeft de minister samen FEBEV, de nationale sectorfederatie, 
een convenant afgesloten om het dierenwelzijn in de slachthuizen te bevorderen. FEBEV 
engageerde zich om haar leden aan te sturen tot het plaatsen van camera’s op 
technische plaatsen (losplaats, stalomgeving, drijfgang, verdoving en steekplaats).

1. Welke Vlaamse slachthuizen beschikken inmiddels over cameratoezicht?

2. Beschikken deze slachthuizen effectief over cameratoezicht op alle in het convenant 
vermelde technische plaatsen?

3. Wordt de plaatsing van cameratoezicht opgevolgd en actief bevraagd door de dienst 
Dierenwelzijn?

4. Heeft de dienst Dierenwelzijn de namen van de contactpersonen en hun vervanger 
aan elk slachthuis gecommuniceerd om op te nemen op de lijst van aangestelde 
personen met machtiging om inzage te krijgen in het beeldmateriaal?

5. Werd inmiddels onderzocht of de geldende afspraken conform de wetgeving inzake de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer zijn?

6. Gaat de dienst Dierenwelzijn na of geplaatste camera’s ook effectief draaien en 
correct worden gebruikt om het dierenwelzijn te verzekeren?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1625 van 26 juli 2017
van GWENNY DE VROE

1-2. Uit een rondvraag van FEBEV blijkt dat 90% van de betrokken slachthuizen 
cameratoezicht geïnstalleerd hebben. Bij 67% hangen deze camera’s al op alle 
plaatsen voorzien in het convenant.

3. De status van de implementatie van het convenant maakt deel uit van de 
doorlichting die door de KU Leuven uitgevoerd zal worden.

4. Dit is nog niet gebeurd.

5. Op basis van cao nr. 68 is het mogelijk om camerabewaking te plaatsen in 
slachthuizen.

6. De plaatsing van camera’s is geen reglementaire verplichting. Ook de 
implementatie van dit punt van het convenant maakt deel uit van de doorlichting 
die door de KU Leuven uitgevoerd zal worden


